

Родители и семья: отпуска и материальная помощь

При рождении ребенка работающие женщины имеют право на оплачиваемый отпуск по беременности и родам длительностью 14 недель. Отцы имеют право на отпуск по уходу за ребенком продолжительностью не менее двух недель. Семьи получают семейные пособия и пособия на образование на каждого ребенка.

Отпуск по беременности и родам (или пособие по беременности и родам)

Женщинам, которые были трудоустроены на момент рождения ребенка, предоставляется оплачиваемый отпуск по беременности и родам продолжительностью 14 недель. В течение этого периода они будут получать не менее 80% своей зарплаты.

Безработные женщины или женщины, которые не могут работать, должны обратиться в фонд по безработице или в компенсационный фонд кантона. Они должны уточнить наличие права на оплачиваемый отпуск по беременности и родам. После родов матери не имеют права работать в течение восьми недель. Это закон по защите прав матерей.

Отпуск по уходу за ребенком для отца

После рождения ребенка отцы (или вторые матери) имеют право на двухнедельный оплачиваемый отпуск по уходу за ребенком (14 дней). Отцы (или вторые матери) могут выбрать, как взять эти 14 дней: за один раз или по отдельности. Они должны использовать эти дни в течение 6 месяцев после рождения ребенка.

Семейные пособия

Родители получают семейные пособия на каждого ребенка.

Пособие на ребенка выплачивается до достижения ребенком 16 лет.

Дети продолжают обучение после обязательной школы? В таком случае родители получают **пособие на образование** для детей до достижения ими 25 лет. Это пособие заменяет пособие на ребенка.

Полезно знать

Все семьи имеют право на получение семейных пособий. Тип занятости родителей (работа по найму, индивидуальная деятельность, статус безработного) не имеет значения.

Пособия выплачиваются ежемесячно. Размер семейных пособий отличается от кантона к кантуону.

Для получения дополнительной информации свяжитесь с работодателем или компенсационным фондом кантона.

Деньги при рождении ребенка

В Швейцарии несколько кантона выплачивают **пособие при рождении ребенка**.

Это правило также действует в кантоне Юра. Это единовременная финансовая помощь, предназначенная для нужд новорожденного ребенка.

Родители, усыновившие ребенка в возрасте до 8 лет, получают **пособие на усыновление**.

Для получения дополнительной информации свяжитесь с работодателем или компенсационным фондом кантона.

Дополнительная информация (ссылки, адреса, брошюры, листовки)

www.bonjour-jura.ch/ru/sotsialnoe-obespechenie/roditeli-i-semia-otpuska-i-materialnaia-pomoshh